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什么时候股票减值持有至到期投资什么时候计提减值问题-
股识吧

一、长期股权投资减值准备什么时候提取？

对的。

二、商誉减值的顺序是什么？

在对包含商誉的相关资产组或者资产组组合进行减值测试时，如与商誉相关的资产
组或者资产组组合存在减值迹象的，应当按照下列步骤处理（包括吸收合并和控股
合并）： 首先，对不包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试，计算可收
回金额，并与相关账面价值相比较，确认相应的减值损失。
其次，再对包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试，比较这些相关资产组
或者资产组组合的账面价值（包括所分摊的商誉的账面价值部分）与其可收回金额
，如相关资产组或者资产组组合的可收回金额低于其账面价值的，应当确认相应的
减值损失。
减值损失金额应当先抵减分摊至资产组或者资产组组合中商誉的账面价值，再根据
资产组或者资产组组合中除商誉之外的其他各项资产的账面价值所占比重，按比例
抵减其他各项资产的账面价值。
相关减值损失的处理顺序和方法与本章有关资产组减值损失的处理顺序和方法相一
致。

三、什么情况下，资产减值损失转回和减少？

持有至到期投资，是指到期日固定、回收金额固定或可确定，且企业有明确意图和
能力持有至到期的非衍生金融资产。
持有至到期投资的定义投资减值，是指长期股权投资或持有至到期投资等资产的可
收回金额低于账面价值所发生的损失。
持有至到期投资的特征①
到期日固定、回收金额固定或可确定②企业有明确意图持有至到期
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四、具有市价的长期股权投资什么情况下计提减值准备

具有市价的长期股权投资计提减值准备条件：①市价持续2年低于账面价值；
②该项投资暂停交易1年或1年以上；
③被投资企业当年发生严重亏损；
④被投资企业持续2年发生亏损；
⑤被投资企业进行清理整顿、清算或出现其他不能持续经营的迹象。

五、什么是持有至到期投资投资减值

持有至到期投资，是指到期日固定、回收金额固定或可确定，且企业有明确意图和
能力持有至到期的非衍生金融资产。
持有至到期投资的定义投资减值，是指长期股权投资或持有至到期投资等资产的可
收回金额低于账面价值所发生的损失。
持有至到期投资的特征①
到期日固定、回收金额固定或可确定②企业有明确意图持有至到期

六、有关可供出售的金融资产，一般什么时候计提资产减值准备

企业根据客观证据判断可供出售债务工具是否发生减值损失时，应注意以下几点：
(1)客观证据相关的事项(也称“损失事项”)必须影响金融资产的预计未来现金流量
，并且能够可靠地计量。
对于预期未来事项可能导致的损失，无论其发生的可能性有多大，均不能作为减值
损失予以确认。
(2)企业通常难以找到某项单独的证据来认定金融资产是否已发生减值，因而应综
合考虑相关证据的总体影响进行判断。
(3)债务方或金融资产发行方信用等级下降本身不足以说明企业所持的金融资产发
生了减值。
但是，如果企业将债务人或金融资产发行方的信用等级下降因素与可获得的其他客
观的减值依据联系起来，往往能够对金融资产是否已发生减值做出判断。
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七、持有至到期投资什么时候计提减值问题

1、已计提减值准备的持有至到期投资减值以后又得以恢复，应在原已计提的减值
准备金额内，借记本科目，贷记资产减值损失科目。
“持有至到期投资”计提减值准备的方法：①核算范围：核算企业持有至到期投资
（如债券）的摊余成本。
②说明：该部分投资到期日固定、回收金额固定或可确定，但取得时的成本与到期
可收回的金额不同，所以要在持有期间（存续期间）进行摊销，使到期日账面成本
为可收回金额，持有期间该科目反映的是摊余成本。
③明细科目：－成本：反映债券面值，余额借方－利息调整：入账金额＝公允价值
（实际支付金额）－包含的已到付息期但尚未领取的利息－面值，所以由于实际支
付金额包括交易费用，所以交易费用也是利息调整的一个内容。
2、持有至到期投资，是指到期日固定、回收金额固定或可确定，且企业有明确意
图和能力持有至到期的非衍生金融资产。
3、持有至到期投资的定义：投资减值，是指长期股权投资或持有至到期投资等资
产的可收回金额低于账面价值所发生的损失。
持有至到期投资的特征：① 到期日固定、回收金额固定或可确定；
②企业有明确意图持有至到期。

八、什么情况下，资产减值损失转回和减少？

一、应收款项减值损失的确认。
企业应当在资产负债表日对应收款项的账面价值进行检查，若证明应收款项发生减
值的，应当将应收款项的账面价值减记至预计未来现金流量现值，减记的金额确认
为减值损失，计提坏账准备。
二、存货跌价准备的计提和转回。
资产负债表日，存货应按照成本与可变净现值孰低计量。
可变净现值低于成本的计提存货跌价准备，计入资产减值损失。
如果减值因素已经消失我减值的金额应在原以计提的存货跌价准备金额内予以恢复
。
三、长期股权投资减值金额的确定 (1)企业对子公司、合营企业以及联营企业的长
期股权投资在资产负债表日的可收回金额低于其账面价值的，应将该股权投资的账
面价值减记至可收回金额。
(2)企业对被投资单位不具有控制、共同控制或重大影响、在活跃市场中没有报价
、公允价值不能可靠计量的长期股权投资，应当将该股权投资在资产负债表日的账
面价值与按照类似金融资产当时市场收益率对未来现金流量折现确定的现值之间的
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差额，确认为减值损失。
长期股权投资减值损失一经确认，在以后会计期间不得转回。
四、固定资产减值。
固定资产在资产负债表日的可收回金额低于其账面价值的，企业应该将固定资产的
账面价值减记至可收回金额，同时确认为资产减值损失，计提固定资产减值准备。
固定资产减值损失一经确认，在以后会计期间 不得转回。
五、无形资产减值。
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